



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών



Ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας και η πρόεδρος της ΕΕΕ Μελίνα Τραυλού

ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ

Δωρεά 50.000.000 ευρώ

Άμεση ανταπόκριση της εφοπλιστικής κοινότητας στο κυβερνητικό αίτημα για συμβολή στην αποκατάσταση ζημιών στις περιοχές που έπληξαν οι πρόσφατες πλημμύρες. «Πράξη προσφοράς και αλληλεγγύης» η αναβάθμιση σχολικών μονάδων σε Θεσσαλία και Στερεά Ελλάδα

Μνημόνιο συνεργασίας για την αποκατάσταση των σχολικών μονάδων σε Θεσσαλία και Στερεά Ελλάδα που έπληξαν οι πρόσφατες καταστροφικές πλημμύρες υπογράφηκε από τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών Χρήστο Σταϊκούρα, την πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών Μελίνα Τραυλού και τον διευθύνοντα σύμβουλο της εταιρείας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. Θανάση Γιάνναρη. Όπως δήλωσε ο υπουργός Υποδομών: «Πρό-

κειται για ακόμη μια σημαντική πρωτοβουλία κοινωνικής ευθύνης, πράξη προσφοράς και αλληλεγγύης, της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών. Στο πρόσωπό της προέδρου θέλω να ευχαριστήσω όλα τα μέλη του ελληνικού εφοπλισμού, που διαθέτουν 50 εκατ. ευρώ σε περιοχές πληγείσες από πρωφανείς καταστροφές. Αρχικά, σημαντικό μέρος του ποσού θα διατεθεί στις Κτιριακές Υποδομές, για σχολικές μονάδες που χρειάζονται εκτεταμένες εργασίες αποκατάστασης, βελτίωση ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, ενεργειακή αναβάθ-

μιση και ανακατασκευή περιβάλλοντος χώρου, ώστε να καταστούν λειτουργικές, σύγχρονες και αναβαθμισμένες». Τα έργα θα εκτελεστούν, συμπλήρωσε ο υπουργός, με βάση το άρθρο 25 του νόμου 5049/2023 που αφορά διαδικασίες κατεπείγουσας εκτέλεσης έργων από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και τους εποπτευόμενους φορείς του, σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας. Οι Κτιριακές Υποδομές αποτελούν εποπτευόμενο φορέα του Υπουργείου Υποδομών, «ο οποίος έχει αποδείξει ότι μπορεί

Ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. Θανάσης Γιάνναρης, ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας, η πρόεδρος της ΕΕΕ Μελίνα Τραυλού και ο αντιπρόεδρος της Ένωσης Μιχάλης Χανόρης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο
Υποδομών και Μεταφορών

